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	[bookmark: _GoBack]2. Pitagorasz
	

	Bemutató létrehozása
	

	Létezik a 6 diát tartalmazó bemutató pitagorasz néven a bemutatókészítő program saját formátumában
	1 pont

	A diák általános beállításai
	

	A 2-6. dia háttere színátmenetes a bal felső sarokból a jobb alsó sarok felé feketéből az RGB(150, 0, 0) kódú sötétvörös színbe
	1 pont

	Mindegyik dián Arial (Nimbus Sans) betűtípust használt, és az idézetek kivételével minden szöveg fehér színű
	1 pont

	A címek szövege – az első dia kivételével – balra zárt, félkövér betűstílusú, 53 pontos betűméretű
	1 pont

	A diák szövege – beleértve a hatodik dia ábrafeliratát is – 31 pontos betűméretű
	1 pont

	Az első dia elkészítése
	

	Az első dián a címet a dia tetejére, a jobb felső sarokba helyezte el
	1 pont

	Az első dián a címet 70 pontos, félkövér stílusú betűkkel alakította ki
	1 pont

	A dia háttere a pit1.jpg kép
	1 pont

	A 2–5. dia szövege
	

	A 2–5. dián felsorolást alkalmazott
	1 pont

	A harmadik dián a mintának megfelelő sorok felsorolásjel nélkül, középre zártan jelennek meg
	1 pont

	A harmadik dián a mintának megfelelő sorok dőlt betűstílussal, eltérő betűszínnel jelennek meg
	1 pont

	A 2–5. dián felsorolást alkalmazott, és a harmadik dián a mintának megfelelő sorok felsorolásjel nélkül középre zártan jelennek meg, azok dőlt betűstílusúak és eltérő betűszínűek
	1 pont

	Képek a 2–4. dián
	

	A 2–4. diára legalább három képet a megfelelő diára beszúrt
	1 pont

	A 2–4. diára legalább három képet beszúrt, és a méretarányok megtartásával 10 cm ±0,01 magasra átméretezett
	1 pont

	A negyedik diára beillesztette a zene.jpg, a szam.png és a geo.jpg képeket, és azok fedik egymást
	1 pont

	A 2–4. diára beillesztette az előírt öt képet a megfelelő diára, a méretarányuk megtartásával 10 cm ±0,01 magasságúra átméretezte azokat, a képek és a szövegek nem takarják egymást, továbbá a negyedik diára beillesztett 3 kép fedi egymást
	1 pont

	Animáció a negyedik dián
	

	A negyedik diára a szöveg kattintásra, bekezdésenként, alulról felfelé úszik be
	1 pont

	Legalább egy eset megfelel az alábbiaknak:
–a „Zeneelmélet” szöveg együtt indul a zene.jpg képpel,
– a „Számelmélet” szöveg együtt indul a szam.png képpel,
– a „Geometria” szöveg együtt indul a geo.jpg képpel
	1 pont

	A fentiek mindhárom esetben helyesek
	1 pont

	A 6. dia elkészítése
	

	A 6. dia címe és benne a felső indexek kialakítása helyes
	1 pont

	A hatodik diára beszúrt legalább két alakzatot az alábbiak közül:
– egy derékszögű háromszög,
– három négyzet
	1 pont

	Az ábrán szerepel a 3 cm és 5,2 cm befogójú derékszögű háromszög
	1 pont

	Az ábrán szerepel egy fehér színű, szegély nélküli derékszögű háromszög
	1 pont

	Az ábrán szerepel legalább két alakzat az alábbiak közül:
– egy 3 cm oldalú RGB(150, 210, 80) kódú zöld színű, négyzet,
– egy 5,2 cm oldalú RGB(150, 210, 80) kódú zöld színű, négyzet
– egy 6 cm oldalú RGB(140, 170, 220) kódú kék színű, négyzet
	1 pont

	Az ábrán mindhárom négyzet szerepel, továbbá mindegyik szegély nélküli
	1 pont

	Az ábrán szerepel egy 6 cm oldalú négyzet, és az 30 fokkal helyes irányba el van forgatva
	1 pont

	Az ábrán három négyzet és egy háromszög szerepel, továbbá azok illesztése a mintának megfelel
	1 pont

	Az „a2”, „b2” és „c2” felirat közül legalább kettő kitevővel együtt helyesen szerepel
	1 pont

	Az „a2”, „b2” és „c2” mindegyike az ábrának megfelelő négyzetben szerepel, és azok alapvonala vízszintes
	1 pont

	Áttűnés
	

	Egységes áttűnést állított be a teljes diasorozatra, a diák közötti váltás kattintásra indul
	1 pont

	Összesen:
	30 pont
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